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1.Визначення потреби в закупівлі Послуги з розподілу електричної енергії  

Закупівля Послуги з розподілу електричної енергії необхідна для транспортування 

електричної енергії від електроустановок оператора системи передачі мережами 

оператора системи розподілу. 
Кількість Послуги з розподілу електричної енергії визначена з урахуванням потреби на 

2022 рік 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики Послуг з розподілу електричної енергії визначається 

відповідно до Закону України „Про ринок електричної енергії” розподіл електричної 

енергії – це діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок 

виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі 

мережами оператора системи розподілу (ОСР), крім постачання електричної енергії. 

Послуги із розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб’єкти 

природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Господарська 

діяльність з розподілу (передачі) електричної енергії її споживачу провадиться на ринку 

електричної енергії за умови отримання відповідної ліцензії. Ліцензія видається 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг. 

 
На сайті НКРЕКП (www.nerc.gov.ua) оприлюднено реєстр суб’єктів природних монополій, 

які проводять господарську діяльність у сфері енергетики, де зазначено що „ДТЕК 

Київські електромережі” є природним монополістом з розподілу електричної енергії в м. 

Києві та Київській області відповідно до постанови НКРЕКП від 13.11.2018  № 1411. 

 
3. Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі.  

Ціна на послугу з розподілу електричної енергії визначається з урахуванням норм 

Податкового кодексу України та законодавства у сфері електропостачання, з у рахуванням 

регульованих тарифів на розподілу електричної енергії, розрахунок та оприлюднення яких 

здійснюється у встановленому законодавством порядку згідно постанови НКРЕКП від 

17.12.2021 № 2599. 
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